

## «Последний звонок»

25 мая в 8:00 в нашей школе состоялся красочный праздник «Последнего звонка». На школьном дворе взлетали в небо шары, звучали песни и музыка. Пышные банты и строгие юбки, отглаженные костюмы и галстуки – на Последний звонок по традиции все приходят нарядные.

С добрыми напутствиями к ребятам обратилась депутат Оленевского сельского поселения Ерошина Оксана Викторовна, директор школы Петухова Валентина Анатольевна пожелала ребятам успехов в достижении главной цели в жизни.

По традиции в нашей школе была проведена Минута славы, на которой были вручены грамоты ученикам – отличникам, обучающимся, которые заняли в течение учебного года призовые места в районных конкурсах, и учителям подготовившие призеров.

В этом году наша школа вырастила 12 выпускников начальной школы - классный руководитель Бойко Лариса Георгиевна, 8 выпускников средней школы – классный руководитель Хрихолина Татьяна Владимировна, 3 выпускника старшей школы - классный руководитель Горбунова Галина Сергеевна.

Выпускники школы устроили настоящий праздник для всех присутствующих. Выпускники начальной школы читали стихи, танцевали. Но главное слово, конечно же, было за ребятами выпускного 9 класса и 11 класса. Нарядные выпускники, прощаясь с детством, благодарили своих любимых учителей, пели песни о школе, читали стихи, станцевали вальс. В конце своего выступления ребята выпустили шары в небо.

Всех учащихся школы ждут веселые каникулы и летняя площадка на базе «Оленевской средней школы», а выпускникам предстоит сдача выпускных экзаменов. «Ни пуха, ни пера!» вам ребята.





